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TECTUS
A teljesen rejtett pántrendszer
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20˚

Nagyobb kényelem 20°-os elfordítással

Ergo20 tolókilincsek franciaajtókhoz

A HOPPE új Ergo20 technológiája tolókilincsekhez jelentősen leegyszerűsíti a 
kezelést: A kilincs mindössze 20°-os elfordítása elegendő az ajtó kinyitásához. 
Az ergonomikus kialakítás kíméli a csuklóját, és még a merev ajtók is könnyeb-
ben nyithatók.

Most elérhető a HOPPE Hamburg és Toulon sorozatához.
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Kedves Partnereink!

Az év vége felé rohamléptekkel közeledve 
örömmel mondhatom, hogy 2025 – külö-
nösen a második félévben - sikeres évünk 
volt, növekedési és vevőkiszolgálási célja-
inkat el tudtuk érni. A kereskedelmi mun-
kánk fókuszában a teljesítményen alapuló 
bizalomépítés áll, és ezúton is szeretném megköszönni minden-
kinek – kollégáknak és partnereinknek egyaránt –, a sikeres, és 
kölcsönösen gyümölcsöző munkát. 

Az idei év vége számunkra egy fontos mérföldkőről is szól:  
35 év Schachermayer-munkaviszony és 23 év cégvezetői feladat 
után elértem a nyugdíjkorhatárt. Jó érzéssel és teljes bizalommal 
adom át a stafétát Szabó Tamásnak, aki 
tapasztalatával és lendületével biztosítja a 
folytonosságot és az innovációt. Az ő veze-
tésével a Schachermayer Magyarországon 
is továbbra is stabil, megbízható és fejlődő 
partner marad, ahol mind vevőink, mind be-
szállító partnereink számára valódi többlet
értéket kínálunk, és így érdemben hozzá 
tudunk járulni ahhoz, hogy együtt legyünk sikeresek. 

Köszönöm a Schachermayer család, kollégáim és különösen part-
nereink felém megnyilvánult több évtizedes bizalmát,  és kívánom, 
hogy az új fejezet legalább annyi sikert és örömöt hozzon, mint az 
eddigiek. 	

Békés karácsonyt és sikerekben, egészségben gazdag új esztendőt 
kívánok Önöknek és családjuknak! Az ünnepek meghitt pillanatai 
után pedig  2026-ban is folytatódjék a közös sikeres munka! 	

Üdvözlettel:

BOGNÁR ANDRÁS

cégvezető

Beköszöntő Tartalom

Impresszum:
SCH&Partner 2025/2, a Schachermayer Kft. független, politikamentes kiadványa, megjelenik évente 2 alkalommal 5.000 példányban a Schachermayer partnerei részére. A Schachermayer Kft. a 
kiadvány bármely részének másolásával, terjesztésével, adatok tárolásával és feldolgozásával kapcsolatban minden jogot fenntart. A folyóiratban megjelent minden szerzői mű (cikk, fotó, stb.) csak 
a vállalat előzetes írásbeli engedélyével másolható a nyilvánosság számára. Az SCH azonban beleegyezik abba, hogy Ön az újság tartalmát vagy kivonatait személyes használatra használja. Eset-
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Clamex P

www.lamello.com

Újraoldható bútorösszekötő,  
a villámgyorsan rögzíthető P-rendszerrel

– Megkönnyíti a mindennapi munkát

– Időt és pénzt takarít meg 

– Csatlakozások minden szögben

ÉRDEKES? 

TÖBBET MEGTUDHAT!

Lehetetlen  
szögek könnyedén 
     megvalósíthatók
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A kommunikáció egyértelműségé-
nek és következetességének biz-
tosítása érdekében október 1-jétől 

egységes megnevezést vezettünk be: a 
korábbi „Webkatalógus”, „Partnerpor-
tál” vagy „Webshop” kifejezések helyett 
mindenhol az „Onlineshop” kifejezést 
használjuk. Ezzel csatlakozunk a nemzet-
közi nyelvhasználathoz, és megkönnyítjük 
ügyfeleink számára a tájékozódást. 

Október 1-jétől Onlineshopunk újabb 
lépést tesz a jövő felé: mostantól prog-
resszív webalkalmazásként is elmenthető 
okostelefonokra. Onlineshopunk mobil 
verziója nem érhető el az alkalmazásáru-
házakban applikációként. De pár másod-
perc alatt telepítheti!

Vegye kézbe okostelefonját, és olvassa 
be a QR-kódot a kamerával. Kattintson a 
megjelenő linkre. Ezzel közvetlenül az On-
lineshopba jut, és megjelenik az üzenet a 
webalkalmazás telepítéséről. Kövesse az 
okostelefonjára (Android vagy Apple iOS) 
vonatkozó utasításokat.

Android-eszközök (Samsung, Google 
stb.)
•	 Kattintson a QR-kód beolvasásával 

megjelenő linkre. Ezzel az Online
shopba jut.

•	 A böngészőben megjelenik egy üze-
net: „Onlineshop telepítése”.

•	 Kattintson az „Install” gombra.
•	 Az alkalmazás a kezdőképernyőn 

lesz elhelyezve, és bármely más 

alkalmazáshoz hasonlóan megnyit-
ható.

Ha az üzenet nem jelenik meg, a bön-
gésző menüjében (három pont a jobb fel-
ső sarokban) kiválaszthatja a „Hozzáadás 
a kezdőképernyőhöz” opciót.

Apple iOS
iPhone és iPad iOS 16.4 vagy újabb verzi-
óval (ajánlott: iOS 18 – iOS 26)
•	 Nyissa meg az Onlineshopot 

Kattintson a QR-kód beolvasásával 
megjelenő linkre. Ezzel az Online
shopba jut. A megnyitáshoz a Safari 
böngésző használatát javasoljuk.

•	 Érintse meg a megosztás ikont 
Érintse meg a megosztás 
ikont – ez a négyzet, amelyben 
egy felfelé mutató nyíl látható. 
Egyes böngészőkben a megosztás 
ikon a három ponttal (···) jelzett me-
nüben vagy közvetlenül a címsorban 
található.

Válassza a „Kezdőképernyőre” lehetőséget 
Görgessen lefelé a megosztás menüben, 
és érintse meg a „Főképernyőre adás” 
lehetőséget.
•	 Érintse meg a „Hozzáadás” gombot 

Az alkalmazás mostantól ikonként 
elérhető a kezdőképernyőn, és bár-
mikor elindítható.

Megjegyzés: Az iOS 26-ban van egy 
„Megnyitás webalkalmazásként” gomb 
is – ezt be kell kapcsolni.

A QR-kód egyenesen a Schachermayer 
Onlineshopba viszi

#BETEKINTÉS | Elértük a digitális 
értékesítésünk következő szintjét. 
Tavasz óta újratervezett webkata-
lógusunk modern megjelenésével 
és világos felépítésével nyűgözi le a 
látogatókat. Most egyet tovább lép-
tünk: a „Webkatalógus” hivatalosan 
„Onlineshoppá” vált – ez egy nem-
zetközi szinten érthető kifejezés, 
amely egyértelműsít. Az új mobil 
webalkalmazásnak köszönhetően 
az összes funkció útközben is elér-
hető.

Onlineshop  
mobilalkalmazással

Szerző Bognár Zs.
Képek Schachermayer
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SALU alumínium 
bútorszárnyak
Modern bútormegoldás elegáns 
megjelenéssel és hosszú élettartammal.

Az alumínium ajtók ma már a modern belső terek meghatározó 
elemei – a trendet az üvegezett vitrinek, gardróbok és teljes ma-
gasságú nagy alumínium ajtók képviselik. Az alumínium és üveg 
kombinációja időtálló dizájnt, vizuális könnyedséget és prémium 
megjelenést biztosít.

Előnyök:

Egyedi méretek szerinti gyártás

14 profi l típus és 7 eloxált felület

Akár 30 féle üveg betét – átlátszó, lakkozott,            
dekoratív, satinált

Kompatibilis minden neves márka pántjaival 
és felnyíló mechanikáival

Nútolt anyák a rendkívül stabil és erős 
rögzítésért

RAL színskála szerinti porfestés lehetősége 
(20+ népszerű árnyalat)

Ideális konyhákhoz, gardróbokhoz, 
fürdőszobákhoz, vitrinekhez és modern belső 
terekhez

Gyors és precíz gyártás

WWW.SALU.CZ



A Gannomat ProTec 571 CNC meg-
munkáló központ a faipari pre-
cíziós megmunkálás új mércéje:  
kompakt méretével (mindössze 3,3 m² 
alapterület) bámulatos teljesítményt kínál 
– egy igazi „kicsi, de erős és gyors” gép.

Főbb műszaki adatok:

Munkadarab méretei:
•	 Szélesség (X): 60–1000 mm (opció-

ban akár 1300 mm)
•	 Hosszúság (Y): 250–5600 mm (szoft-

veresen programozható)
•	 Magasság (Z): 6–60 mm
•	 Maximális súly: 75 kg, 
6 tengelyes vezérlés:
•	 X-, Y-, Z-tengely mellett a fúrófejen 

belüli negyedik tengely is biztosítja a 
precíziós műveletek tökéletes végre-
hajtását. 

Gyors mozgások:
•	 X: 90 m/perc, Y: 30 m/perc,  

Z: 15 m/perc. 
Fúrási egység:
•	 21 orsós fúróblokk – 13 függőleges, 

8 vízszintes orsóval – nulla állásidő-
vel. 

Maróegység:
•	 5,5 kW (S1), opcióban HSK‑F63 

automata szerszámcserélővel, akár 
20 000 ford/perc fordulatszámmal.

•	 Nútoló fűrész: akár 8,3 mm penge-
szélességig.

Négyoldalról programozható 
formatálás – 
megmunkálás 3 élről.
Programozható ráhagyási méretek.

Kíméletes munkadarabkezelés –  légpár-
nás asztal az érzékeny felületek védelmé-
ért.

Pontatlan munkadarab-korrekció – léze-
res munkadarab méret ellenőrzés, kettős 
nullpontméréssel.

Vízszintesen történő megmunkálás – a 
munkadarab súlyelosztása ideális, for-
gácseltávolítás könnyed, nagy és nehéz 
panelek egyszerűen kezelhetők. 
 
Felszereltség:
•	 PowerBlock 21 db orsóval és 1 db 

nút szerszámmal
•	 13 függőleges fúróorsó
•	 6 vízszintes fúróorsó Y tengely
•	 2 vízszintes fúróorsó X tengely
•	 1 nút aggregát Y tengely
•	 + 2 vízszintes fúróorsó X tengely 

(opció)
•	 Görgős asztal előre 765 mm (Y),  

lehajtható, 500 mm széles
•	 Görgős asztal hátra 765 mm (Y),  

lehajtható, 500mm széles
•	 600 mm-es segédütköző beépített 

görgőkkel a fenti asztalokhoz

•	 Felső leszorító konzol
•	 A gép belső terének LED-es megvi-

lágítása
•	 HW-nútoló szerszám Ø 125/30 mm, 

4 mm szélesség, Z=12, balos

Összességében a Gannomat ProTec 571 
tökéletes választás azoknak a vállalkozá-
soknak, amelyek gyorsaságot, precizitást 
és sokoldalúságot keresnek kompakt 
formában: legyen szó egyedi megren-
delésekről vagy sorozatgyártásról, ez a 
gép biztosítja a hatékonyságot és minő-
séget, amit a modern faipar megkövetel. 

Ha kíváncsi részletekre vagy kipróbálná 
élőben,  – szakértő kollégáink készséggel 
állnak rendelkezésére!:

Kompakt, erős, gyors
CNC precíziós megmunkáló központ teljes 
körű megmunkáláshoz – fúrás, hornyolás, ma-
rás. Kompakt kialakítás és nagy teljesítményű 
technika átfolyó technológiával szekrények, bú-
torok, belsőépítészet és még sok más területen. 
Kompaktabb – Erősebb – Gyorsabb. 

Szerző SCH
Képek Gannomat

Mezei Péter (Kelet-Mo.)

T. +36 30 449 2871

peter.mezei@schachermayer.hu

Süte Péter (Nyugat-Mo.)

T. +36 30 740 5897

peter.sute@schachermayer.hu
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Az A+A kiállításon először bemutatott új munkaruházati kollekciójával a KÜBLER megragadja a kor szellemét.  
A KÜBLER REFORCE új módon ötvözi a funkcionalitást és a fenntarthatóságot a szigorú, dinamikus dizájn-
nal.

Plüderhausen, 2025. november 4. 
Új munkaruházati kollekciójával, 
amelyet először az A+A kiállításon 

mutattak be, a Kübler megragadja a kor 
szellemét. A Kübler Reforce új módon 
ötvözi a funkcionalitást és a fenntartható-
ságot egy letisztult, dinamikus dizájnnal.

A letisztult vonalak, a finom színblokkolás 
és a testhez simuló szabás kiemeli viselői 
professzionális megjelenését – legyen 
szó akár gyárcsarnokokról, építkezések-
ről vagy a terepről. Az 50 százalék bio-

pamutból, 33 százalék újrahasznosított 
poliészterből és 17 százalék elasztomulti-
észterből álló innovatív rugalmas keverék 
használatával a Kübler megfelel a fenn-
tartható munkaruházattal szembeni elvá-
rásoknak, valamint a kivételes kényelem 
iránti igénynek. A biopamut OCS (Organic 
Content Standard) pecséttel rendelkezik, 
a poliészter pedig GRS (Global Recycle 
Standard) tanúsítvánnyal rendelkezik. 
A csúcstechnológiás elasztomultiészter 
szál teljes mozgásszabadságot biztosít. 
Két irányba nyúlik, és idővel megbízható-
an visszanyeri eredeti alakját.

Az átfogó kollekció munkakabátokat, férfi 
és női munkanadrágokat, kantáros overal-
lokat és rövidnadrágokat tartalmaz négy 
színkombinációban: sötétkék/jégkék, sö-
tétkék/sötétszürke, sötétszürke/fekete és 

fekete/sötétszürke. A kétirányú rugalmas 
anyag használata mellett a kabátok és 
nadrágok ergonomikus szabása az extra 
mozgászónákkal támogatja a természetes 
mozgást, és további mozgásszabadságot 
kínál guggolásban vagy fej felett végzett 
munka során. A mandzsettákon és a 
derékrészen található rugalmas kötött 
betétek kiküszöbölik a patentkapcsok, 
tépőzárak és gumiszalagok szükséges-
ségét, ami nagyobb kényelmet, mobilitást 
és tartósságot eredményez.

Kaphatóak hozzá illő pólók, galléros pó-
lók, pulóverek és kapucnis pulóverek azo-
nos dizájnban. Hűvösebb hőmérsékleten 
való kültéri használatra a Kübler hibrid 
softshell kabátot és hibrid mellényt kínál 
melange kötött és szimmetrikus steppelt 
megjelenéssel a megfelelő színekben.

Kübler Reforce
Új generációs munkaruha

Szerző Kübler
Képek Kübler
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A kollekció, amely sokféleképpen használható ipari, kézműves és szolgáltató vállalatoknál, 
új mércét állít fel a viselési kényelem és a fenntarthatóság tekintetében.

Az okosan elrendezett zsebek, az integrált okostelefon-zsebtől és tollzsebektől kezdve a cipzáras, 
biztonságos Napóleon-zsebekig, rengeteg helyet és könnyű hozzáférést biztosítanak.

A kabáton és a nadrágon található finom, sötét fényvis�-
szaverő elemek hangsúlyozzák az atlétikai vonalakat és 
növelik a láthatóságot – diszkréten, de hatékonyan.

A Kübler Reforce fejlesztésében a tar-
tósság kulcsszerepet játszott, mivel ez 
egy központi fenntarthatósági tényező. 
A kollekció az EN ISO 15797 szabvány 
szerint ipari mosásra alkalmas, így még a 
legnehezebb mosási rutinokat is kibírja. A 
foltzsebek, a könnyen hozzáférhető var-
rások és a könnyen cserélhető cipzárak 
megkönnyítik a kisebb javításokat, ha 
szükséges. Végül, de nem utolsósorban 
a Kübler Reforce bőséges testreszabási 
lehetőségeket kínál. A mellkas és a váll 
területén található finom vízszintes színel-
választás nagyméretű felületeket hoz létre 
a logók és emblémák hatékony bemuta-
tásához.

Az új REFORCE termékcsalád 2026 első 
negyedévének végén lesz elérhető.
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Az optimalizált, körkörös tömítés 
biztosítja, hogy a háttérzaj szo-
báról szobára csukott ajtó ese-

tén érezhetően csökken, a „Hawa Porta 
Acoustics” esetében akár 39 decibellel, a 
„Hawa Junior Acoustics” esetében pedig 
akár 41 decibellel. A magas hangszige-
telési értékekkel rendelkező tömör zárás 
véd a zajoktól és megóv a nemkívánatos 
behatásoktól.. 

Design & kényelem 
 kombinációja

A „Hawa Junior Acoustics” és a „Hawa 
Porta Acoustics” új alkalmazási terü-
leteket nyit meg, amelyek éppoly vál-
tozatosak, mint az emberek élet- és 

munkakörülményei. Különösen a magas 
dizájnigényű, nyitott alaprajzú építészeti 
koncepciókban bármikor létrehozhatók 
egyedi szobaelrendezések és személyes 
visszavonulások, amelyekkel helyet taka-
ríthatunk meg, és érezhetően hozzájárul-
hatunk a jobb életminőséghez. A „Hawa 
Acoustics” rendszerek futási tulajdonsá-
gaiknak és a vízszintes tömítés erőterhe-
lésének köszönhetően a 100 kilogrammos 
súlyú ajtókat is könnyedén és csendesen 
mozgatják. A „Hawa SoftStop” fékezett 
és tompított zárómozgást biztosít.

A «Hawa Porta HMT Pocket Acoustics» 
még az extra könnyű kezelhetőségével 
is kitűnik: a lágy zárómechanizmussal 
ellátott push-to-open működésnek kö-
szönhetően a fali zsebből egy könnyed 

Tolóajtók  
hangszigeteléssel
A tolóajtók most már tökéletes 
hangszigetelést is kínálnak. A 
„Hawa Junior 100 Acoustics” és a 
„Hawa Porta 100 HMT Acoustics” 
vasalatmegoldásokkal a Hawa a 
könnyed mozgatás és a hatékony 
helykihasználás előnyeit a zaj, sza-
gok, fény és huzat elleni védelmet 
nyújtó tömör záródással ötvözi, és 
segítségével pillanatok alatt kényel-
mes csendes övezetek alakíthatók 
ki.

Szerző Hawa
Képek Hawa
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érintéssel kinyitja az ajtókat. Ez hatékony 
mozgástámogatást teremt a teljes műkö-
dés során. 

Hatékonyság és számos  
beépítési lehetőség

A «Hawa Junior Acoustics» és «Hawa 
Porta Acoustics» fal előtti és zsebes meg-
oldásként is megvalósítható azonos gar-
nitúrákkal, valamint padlótól mennyezetig 
tolóajtóként is.

A purista dizájn sikere a rejtett technoló-
giával. A gyártó szabványos ajtólapokat 
használhat, az ajtókat az építés befejezé-
se után is beépítheti, és bármikor beállít-
hatja azokat.

Új XXL és XXXL 
tömítéskészletek
 

Még nagyobb tervezési és 

kivitelezési szabadság: az 

új XXL és XXXL tömítés-

készletek mostantól akár 

1500 mm-es átmenetek 

lefedésére is használhatók. 

Használható a „Hawa Juni-

or Acoustics” és a „Hawa 

Porta Acoustics” termé-

kekkel.

Webkatalógus

Hawa Acoustics
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AMPEROS AC

A tökéletesen
rejtett energia

Az AMPEROS AC a csatlakozóaljakat elegánsan elrejti a
fiókokban és a polckihúzásokban. Így az áramforrás ott
van, ahol szükség van rá!
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AMPEROS AC

A tökéletesen
rejtett energia

Az AMPEROS AC a csatlakozóaljakat elegánsan elrejti a
fiókokban és a polckihúzásokban. Így az áramforrás ott
van, ahol szükség van rá!
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Ergo20 tolókilincsek  
tolóajtókhoz

A HOPPE új Ergo20 technológiája 
a tolóajtókhoz sokkal könnyebbé te-
szik a működtetést: a kilincs mind-
össze 20°-os elfordítása elegendő az 
ajtó kinyitásához.

A franciaajtók népszerű választás a 
modern otthonokban, mivel ren-
geteg fényt engednek be a helyi-

ségbe. A tolóajtók helytakarékos alterna-
tívát kínálnak a pántos ajtókkal szemben. 
A HOPPE új Ergo20 technológiája a toló-
ajtó-garnitúrákhoz jelentősen megkönnyí-
ti a kezelést: A kilincs mindössze 20°-os 
elfordítása elegendő az ajtó kinyitásához.

Előnyök

•	 Az ergonomikusan lerövidített moz-
gás kevesebb erőfeszítést igényel a 
nehéz    franciaajtóknál

•	 A 20°-os ütköző szélesebb ajtó-
nyitást tesz lehetővé, mint a 90°-os 
kilincspozíció

•	 Gyors és tartós kilincsrögzítés a 
gyorskioldó csaptechnológiának kö-
szönhetően

•	 Különböző szériákhoz kapható, 
mindegyik komplett termékcsalád-
ként

Nagyobb kényelem  
20°-os elforgatással

A franciaajtókhoz való HOPPE kilincset 
jellemzően 90°-kal el kell fordítani a nyi-
táshoz. Az Ergo20 technológiával ellátott 

Szerző Hoppe
Képek Hoppe

Hamburg – 1700/447-AS F9714M (balos változat)
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Toulon – 1737/447-AS F9 (jobbos változat)

kilincsek esetében 20°-os elfordítás ele-
gendő. Ez a rövidített mozgás ergono-
mikus kialakítású és kíméletes az emberi 
csuklóhoz. A 20°-os ütköző könnyű mű-
ködtetést tesz lehetővé; különösen a ne-
héz tolóajtók nyithatók könnyebben. Mi-
vel a tolókilincs 20°-os helyzetben marad, 
amikor a franciaajtó nyitott állapotban 
van, a mozgó elem közelebb mozgatható 
a fix elemhez, mint egy 90°-os helyzetben 
lévő kilincs esetében.

Egyszerű szerelés és bizton-
ságos illeszkedés a profilhoz  

Az Ergo20 kilincsek 8 mm-es négyszögle-
tes csappal vannak felszerelve a bevált 
HOPPE gyorskioldó technológiához. A 
kilincset egyszerűen csak fel kell helyezni 
a négyszögletes csapra. A szorítómecha-
nizmus tartósan és holtjáték nélkül tartja a 
kilincset. Az Ergo20 technológia a kilincs-
rozetta alsó szerkezetében található, 

amely a szokásos módon a profilhoz van 
rögzítve. A különösen nehéz franciaajtók-
nál a biztonságos illeszkedés érdekében 
ez egy harmadik, kiegészítő rögzítési 
ponton keresztül a profilhoz csavarozha-
tó. A teljes fedél teljesen körülöleli az alsó 
szerkezetet.

bal szárny jobb szárny

jobbos kilincs balos kilincs
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Freecut csillagok

Rugalmas LED szalagjaink, a „Diamond Pro“, „Viper“ és 
„Flexline48“, a Freecut technológiának köszönhetően nagyfokú 
alkalmazkodóképességet kínálnak, rögzített vágási távolságok 
nélkül. Ez lehetővé teszi a pontos tervezést és egyszerű integrálást 
különböző alkalmazásokba. A szalagok kiváló fényminőséggel és 
magas színvisszaadási indexszel (CRI) rendelkeznek, ami brillíro-
zó fénykibocsátást és természetes színvisszaadást biztosít – ide-
ális design alkalmazásokhoz vagy munkaterületi világításhoz.

Az LED szalagok sokoldalúak, alkalmasak bútorvilágításhoz, 
munkafelület világításhoz és dekoratív akcentusokhoz a laká-
sokban. Könnyen beépíthetők bútorokba, és elegáns megoldást 
kínálnak belsőépítészeknek és dizájnereknek, akik rugalmas vi-
lágítási megoldásokat keresnek.

PushPower 

Vezeték nélküli PushPower kapcsolóink okos és különösen ener-
giahatékony megoldást kínálnak 220V AC és 12-48V DC rendsze-
rek vezérlésére – mindezt akkumulátorok használata nélkül. Pus-
hPower kapcsolóink a modern technológia előnyeit kihasználva 
nemcsak az energiafogyasztást minimalizálják, hanem jelen-
tősen csökkentik a telepítési időt is. Ezek az innovatív kapcsolók 
könnyedén integrálhatók bármilyen rendszerbe, magas megbíz-
hatóságot és hosszú távú teljesítményt biztosítanak. Az akku-
mulátorok elhagyása biztosítja, hogy a kapcsolók karbantartás-
mentesek maradjanak, így nemcsak környezetbarát megoldást 
jelentenek, hanem hosszú távon költséget is megtakarítanak. 
Ez ideálissá teszi őket magánháztartások és ipari alkalmazások 
számára, ahol folyamatos és megbízható energiaellátásra van 
szükség.

Kábelelt csatlakozók és tápegységek

Ha Freecut LED szalagjainkat kábelelt csatlakozókkal és kiváló 
minőségű tápegységekkel kombináljuk, olyan egyedi világító-
rendszerek jönnek létre, amelyek esztétikailag és funkcionálisan 
is kiemelkednek. 

A forrasztás nélküli Express csatlakozási technoló-
gia használata jelentősen megkönnyíti a telepítést, mi-
vel nem szükséges bonyolult kábelezés vagy forrasztás. 
Ez nemcsak időt takarít meg, hanem biztosítja az egyes 
alkatrészek stabil és biztonságos összekapcsolását.

VILÁGÍTÁSI MEGOLDÁSOK
...  a tökéletes világítást, amely hangulatokat és tereket teremt 

– és minden sarkot ragyogó, meghívó élménnyé alakít.

Képzeld el...

www.siro-led.at

A moduláris rendszer lehetővé teszi a világítástechnikai me-
goldások egyszerű bővítését és testreszabását, így alkalmas 
mind egyszerű, mind összetett telepítésekhez. Akár szekrények, 
polcok, munkafelületek vagy dekoratív elemek világításáról van 
szó, a PushPower kapcsolóink, Freecut LED szalagjaink és a rugal-
mas telepítési lehetőségek kombinációja egyszerű felszerelést és 
rendkívül testreszabható megoldást biztosít minden igényhez.

Összességében termékeink ideális lehetőséget kínálnak egyedi 
világítástechnikai megoldások létrehozására, amelyek nemcsak 
vizuálisan vonzóak, hanem a legmagasabb hatékonyságot és fel-
használóbarát működést is biztosítanak. Könnyen integrálhatók 
a meglévő rendszerekbe, miközben kiemelkedő teljesítményt és 
hosszú élettartamot kínálnak.
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Freecut csillagok

Rugalmas LED szalagjaink, a „Diamond Pro“, „Viper“ és 
„Flexline48“, a Freecut technológiának köszönhetően nagyfokú 
alkalmazkodóképességet kínálnak, rögzített vágási távolságok 
nélkül. Ez lehetővé teszi a pontos tervezést és egyszerű integrálást 
különböző alkalmazásokba. A szalagok kiváló fényminőséggel és 
magas színvisszaadási indexszel (CRI) rendelkeznek, ami brillíro-
zó fénykibocsátást és természetes színvisszaadást biztosít – ide-
ális design alkalmazásokhoz vagy munkaterületi világításhoz.

Az LED szalagok sokoldalúak, alkalmasak bútorvilágításhoz, 
munkafelület világításhoz és dekoratív akcentusokhoz a laká-
sokban. Könnyen beépíthetők bútorokba, és elegáns megoldást 
kínálnak belsőépítészeknek és dizájnereknek, akik rugalmas vi-
lágítási megoldásokat keresnek.

PushPower 

Vezeték nélküli PushPower kapcsolóink okos és különösen ener-
giahatékony megoldást kínálnak 220V AC és 12-48V DC rendsze-
rek vezérlésére – mindezt akkumulátorok használata nélkül. Pus-
hPower kapcsolóink a modern technológia előnyeit kihasználva 
nemcsak az energiafogyasztást minimalizálják, hanem jelen-
tősen csökkentik a telepítési időt is. Ezek az innovatív kapcsolók 
könnyedén integrálhatók bármilyen rendszerbe, magas megbíz-
hatóságot és hosszú távú teljesítményt biztosítanak. Az akku-
mulátorok elhagyása biztosítja, hogy a kapcsolók karbantartás-
mentesek maradjanak, így nemcsak környezetbarát megoldást 
jelentenek, hanem hosszú távon költséget is megtakarítanak. 
Ez ideálissá teszi őket magánháztartások és ipari alkalmazások 
számára, ahol folyamatos és megbízható energiaellátásra van 
szükség.

Kábelelt csatlakozók és tápegységek

Ha Freecut LED szalagjainkat kábelelt csatlakozókkal és kiváló 
minőségű tápegységekkel kombináljuk, olyan egyedi világító-
rendszerek jönnek létre, amelyek esztétikailag és funkcionálisan 
is kiemelkednek. 

A forrasztás nélküli Express csatlakozási technoló-
gia használata jelentősen megkönnyíti a telepítést, mi-
vel nem szükséges bonyolult kábelezés vagy forrasztás. 
Ez nemcsak időt takarít meg, hanem biztosítja az egyes 
alkatrészek stabil és biztonságos összekapcsolását.

VILÁGÍTÁSI MEGOLDÁSOK
...  a tökéletes világítást, amely hangulatokat és tereket teremt 

– és minden sarkot ragyogó, meghívó élménnyé alakít.

Képzeld el...

www.siro-led.at

A moduláris rendszer lehetővé teszi a világítástechnikai me-
goldások egyszerű bővítését és testreszabását, így alkalmas 
mind egyszerű, mind összetett telepítésekhez. Akár szekrények, 
polcok, munkafelületek vagy dekoratív elemek világításáról van 
szó, a PushPower kapcsolóink, Freecut LED szalagjaink és a rugal-
mas telepítési lehetőségek kombinációja egyszerű felszerelést és 
rendkívül testreszabható megoldást biztosít minden igényhez.

Összességében termékeink ideális lehetőséget kínálnak egyedi 
világítástechnikai megoldások létrehozására, amelyek nemcsak 
vizuálisan vonzóak, hanem a legmagasabb hatékonyságot és fel-
használóbarát működést is biztosítanak. Könnyen integrálhatók 
a meglévő rendszerekbe, miközben kiemelkedő teljesítményt és 
hosszú élettartamot kínálnak.



A külső homlokzatnak egyszerre 
kell ellenállnia az időjárás viszon-
tagságainak, biztosítania a lég- és 

vízzárást, szabályoznia a páravándorlást, 
valamint késleltetnie a tűz terjedését.
A belső oldalon ugyanezek a követel-
mények jelennek meg a lég- és párazáró 
rendszerekkel szemben: meg kell akadá-
lyozniuk a szerkezetben kialakuló pára-
lecsapódást, és hozzájárulnak az épület 
hosszú távú energetikai teljesítményéhez.

A Tremco CPG jelentős előrelépést 
tett mindkét területen a francia Winco 
Technologies felvásárlásával. A vállalat 
Európa egyik meghatározó szereplője a 
nehezen éghető és nem éghető épületfó-
liák fejlesztésében, így az illbruck kínálat 
olyan A1, A2 és B tűzvédelmi besorolású 
külső és belső fóliarendszerekkel bővült, 
amelyek új szintet képviselnek a jövő 
épületeinek kialakításában.

Nem éghető fóliák

ME055 FACADE MEMBRANE A1
A ME055 egy 
A1 tűzvédelmi 
besoro lású, 
nem éghető, 
magas pá-
raá te resz tő 
képességű , 
légzáró hom-
lokzatfólia. Az 

EN 13501-1 szabvány szerint A1 tűzvé-
delmi osztályú, az EN 13859-2 alapján 

pedig W2 vízállósági besorolású. A fólia 
átlapolásainak ragasztására az ME356 
ADHESIVE TAPE A1 szolgál. Az ME055 
nagyon jól páraáteresztő, 3 hónapig 
UV-álló, esőálló, valamint könnyen vág-
ható és beépíthető.

ME050 FACADE MEMBRANE A2
Az ME050 
egy fény-
v i sszave rő , 
páraáteresztő 
h o m l o k z a t i 
fólia, amely 
az EN 13501-
1 szabvány 
szerint A2-s1, 
d0 tűzvédel-

mi besorolással, az EN 13859-2 szerint 
pedig W1 vízzárósággal rendelkezik. A 
tekercs felső és alsó részén integrált ra-
gasztócsíkok találhatók, így a vízszintes 
átlapolások külön szalag nélkül is tömít-
hetők.

ME017 FACADE MEMBRANE A2 black
Az ME017 
egy páraá-
teresztő és 
UV-álló hom-
lokzati fólia, 
amely A2-s1, 
d0 tűzvédel-
mi osztályba 
tartozik, és al-

kalmas nyitott vagy zárt homlokzatburko-
latok mögötti külső homlokzati felületek 
tartós tömítésére.

ME060 VAPOUR MEMBRANE A2
Az ME060 egy 
laminált, alu-
míniumfóliá-
val kasírozott, 
üvegszál-erő-
sítésű lég- és 
p á r a z á r ó 
m e m b r á n , 
amely az EN 

13501-1 szabvány szerint A1 tűzvédelmi 
osztályba tartozik. Az ME060 a könnyű-
szerkezetes acél- és favázas épületek 
belső oldalán kerül alkalmazásra, ahol 
lég- és párazáró réteget biztosít a levegő 
és a nedvesség áthaladásának szabályo-
zására.

A nem éghető kínálatot az ME015 WIN-
DOW MEMBRANE A2 ablakfólia, vala-
mint a ME355 és ME357 (fekete) A2-es 
ragasztószalagok teszik teljessé.

Nehezen éghető fóliák

ME013 FACADE MEMBRANE B
 Az ME013 
egy víz- és 
l é g z á r ó , 
ugyanakkor 
páraáteresztő 
h o m l o k z a -
ti fólia. Az 
EN 13501-1 
s z a b v á n y 
szerint B-s1, 

Tűzbiztonság új szinten: 
illbruck A1, A2 és B fóliamegoldások
Az építőipar Európa-szerte – és így Magyarországon is – gyors ütemben fejlődik. A modern épületszerkezetek-
kel szemben ma már nemcsak tartóssági és energetikai elvárások jelennek meg, hanem kiemelt szerepet kap a 
tűzbiztonság, valamint a lég- és páratechnikai megfelelés is.

Szerző tremco illbruck
Képek tremco illbruck
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d0 tűzvédelmi osztályba tartozik, W1 
vízállósági besorolással rendelkezik, és 
kiváló UV-állóságának köszönhetően 
nyitott fugás homlokzatok mögött is al-
kalmazható.

ME024 FACADE MEMBRANE B SA
 Az ME024 
egy teljes 
felületén ön-
tapadó külső 
homlokzati és 
páraáteresztő 
fólia, amelyet 
fokozott tűz-
védelmi köve-

telményű homlokzatokon alkalmaznak. 
Öntapadó tulajdonságának köszönhető-
en gyors és egyszerű beépítést tesz lehe-
tővé külön ragasztó használata nélkül, és 
szinte minden felületen jól tapad.
Magas páraáteresztőképessége mellett 
víz-, időjárás- és légzáró, így az ME024 
ideális megoldás gyors és hatékony hom-
lokzati tömítésekhez magas épületeken.

ME007 WINDOW MEMBRANE B
Víz- és 
l é g z á r ó , 
u g y a n a k k o r 
páraáteresz-
tő poliészter 
alapú ablak-
fólia, amelyet 
n y í l á s z á r ó k 
(ablakok és 

ajtók) külső oldalán alkalmaznak a beépí-
tési hézagok körüli tömítéshez. Az SP025 
ragasztóval és az AT140 primerrel együtt 
alkalmazva a rendszer eléri a B-s2, d0 
tűzvédelmi besorolást. Folyamatos lég- 
és vízzáró réteget hoz létre, miközben pá-
raáteresztő, így a szerkezetben keletkező 
esetleges nedvesség vagy kondenzvíz 
kifelé eltávozhat a falszerkezet külső irá-
nyába.

ME020 WINDOW MEMBRANE B
 Egyik oldalon 

teljes felületen 
öntapadó ré-
teggel ellátott 
a b l a k f ó l i a , 
amely B-s1, 
d0 tűzvédelmi 
osztályt bizto-
sít.

Az ME020 egy teljes felületén öntapadó 
külső ablakcsatlakozó fólia, amelyet fo-
kozott tűzvédelmi követelményű homlok-
zatokon alkalmaznak. Öntapadó kivitele 
lehetővé teszi a gyors és egyszerű be-
építést külön ragasztó használata nélkül, 
és szinte minden aljzaton jó tapadást 
biztosít.
Magas páraáteresztőképessége mellett 
a fólia víz-, időjárás- és légzáró, így az 
ME020 ideális megoldás a magas épü-
letek ablak- és homlokzati csatlakozása-
inak tömítésére, ahol kiemelten magasak 
a műszaki követelmények.

ME006 VAPOUR MEMBRANE B
Egy alumí-
n iumfól iával 
k a s í r o z o t t , 
üvegszál-erő-
sítésű lég- és 
párazáró fólia, 
amely az EN 
13501-1 sze-
rint B-s1, d0 

tűzvédelmi osztályba tartozik. Az ME006 
a könnyűszerkezetes acél- és favázas 
épületek belső oldalán kerül alkalmazás-
ra, ahol lég- és párazáró réteget biztosít 
a levegő és a nedvesség áthaladásának 
szabályozására.

Amennyiben további információra, mű-
szaki támogatásra vagy mintákra van 
szüksége, keresse bizalommal illetékes 
Schachermayer kapcsolattartóját.
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A szemet gyönyörködtető matt
fekete színű Serie 6 és 8 főzőlap-
jaink konyhája ékkövei lesznek. 

Kifinomult és elegáns, így garantáltan a 
középpontban lesz, ám nem csak a meg-
jelenésével. A számtalan felhasználóbarát 
funkciónak köszönhetően a főzés még 
könnyebbé válik, Ön pedig begyűjtheti 
az elismeréseket. Nem helyette, hanem 
vele együtt. Gyönyörűen néz ki fa-, kő- és 
márvány környezetben is.

Nehéz megkarcolni,  
annál könnyebb tisztítani.

Tesztek bizonyítják*, hogy ötször keve-
sebb karc látható a felületén, mint egy 
üvegkerámia főzőlapon. Ráadásul az 
ujjlenyomatok is ritkábban látszanak meg 
rajta, továbbá a tisztításból eredő foltok 
és csíkok is kevesebbszer jelentkeznek. 
Röviden: a Matt Design főzőlapok soká-
ig olyanok maradnak, mint a beépítésük 
napján. Elegancia és praktikum. Együtt.

*A Schott CERAN® matt line és a stan-
dard kerámiaüveg összehasonlítása alap-
ján.

További információért látogas-

son el a weboldalunkra:

www.bosch-home.com/hu/

A matt  
az új fekete.
Szerző BSH
Képek BSH
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DirectSelect
Intuitív és precíz vezérlés.
Az extra széles érintőpanel és a csúszkás vezérlés segítségével 
könnyedén beállíthatja a főzőlap összes funkcióját, a főzőzónáktól 
az időzítőn át a melegen tartó automatikáig.

PerfectFry szenzor
Tökéletes sütési eredmények egyszerűen: a PerfectFry szenzor 
automatikusan szabályozza a serpenyő hőmérsékletét. Több 
hőmérsékletszint közül választhat, így az étel egyenletesen sül, és 
nem ég oda a matt fekete indukciós főzőlapon.

Tulajdonság Matt felületű főzőlap Standard felületű főzőlap

Felület Speciális matt felületű üvegkerámia Fényes, kiváló minőségű üvegkerámia

Karcállóság 5x kevesebb látható karcolás*
Strapabíró, de hajlamosabb a látható használati 

nyomokra

Ujjlenyomatok és foltok Kevésbé látható a matt struktúra miatt Könnyen észrevehető, jól eltávolítható

Tisztítás
Nincs szükség utólagos polírozásra a tisztítás 

után, mivel a foltok kevésbé látszanak.
Klasszikusan sima, könnyen tisztítható

Megjelenés Matt, letisztult, egységes Fényes, tiszta, fényvisszaverő
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Maximális felvett teljesítmény 
maximális vágási teljesítmény

A HKC 55 K lelke egy 5200 min-1 for-
dulatszámú, szénkefe nélküli EC-TEC 
motor, amely a modern teljesítménye-
lektronikával és a 8,0 
Ah-s Li-HighPower 
akkumulátorral ötvöz-
ve lenyűgöző vágási 
teljesítményt és hos�-
szú üzemidőt biztosít. 
A speciálisan kifej-
lesztett, mindössze 
1,6 mm vastagságú 
fűrészlapok nemcsak 
villámgyorsak, hanem 
egy töltéssel tovább 
is működnek, amely 
tényező a mobil alkal-
mazások szempont-
jából még ideálisabbá 
teszi felhasználásukat.

Gyors, precíz leszabás - bárhol

Az FSK vezetősín egyszerű csatlakoztat-
hatóságának hála, a HKC 55 K a mobil 
alkalmazásokban is tökéletes megoldást 

Nagyobb teljesítmény, hosszabb üzemidő 
A HKC 55 K 5200 min-1 fordulatszámú, szénkefe nélküli EC-TEC motorral 
felszerelt, amely a modern teljesítményelektronikával és a 8,0 Ah-s akkumu-
látorral ötvözve lenyűgöző vágási teljesítményt és hosszú üzemidőt biztosít.

Kiváló manőverezhetőség, pontos-
ság, biztonság – az új HKC 55 K 
akkumulátoros hordozható körfű-
résszel a Festool ismét magasabbra 
tette a lécet. A német gyártó nagy 
teljesítményű körfűrészét kifeje-
zetten az olyan profi szakemberek 
számára fejlesztette ki, akik nem 
akarnak kompromisszumokat 
kötni, ha kint az építkezésen vagy 
a mobil műhelyben leszabásra 
van szükség. Innovatív funkciói-
val, nagy teljesítményű 8,0 Ah-s 
akkumulátorával és tökéletesen 
összehangolt rendszerkomponen-
seivel a HKC 55 K a hatékony és 
biztonságos munkavégzés minden 
szükségletét kielégíti.

Szerző Tooltechnic System Kft.
Képek Festool

Maximális teljesítmény,  
maximális biztonság,  
korlátlan mobilitás  
– leszabásnál is

Itt az új HKC 55 K  
hordozható akkumulátoros 
körfűrész. 2025 szeptem-
berétől keresse a Festool 
szakkereskedésekben!
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biztosít a leszabást illetően. Ha a tetőn 
kell dolgozni, ha a földön, a precíz szög-
vágás többé nem jelent problémát. A 
rögzített alátétcsap, az állítható ütköző 
és a visszatérés funkció a -60° és +60° 
közötti szögtartományban pontos, meg-
ismételhető vágásokat tesz lehetővé. 
50°-ig bezárólag a gérvágás sem számít 
akadálynak – a vágás szöge mindig meg 
fog egyezni az előre bejelölt értékkel.

Intelligens biztonság

A Festool számára a felhasználók bizton-
sága elsődleges szempont! Az innovatív 
KickbackStop visszarúgásgátló funkció 
jelentősen csökkenti a sérülések kocká-
zatát és mind a felhasználó, mind a mun-
kadarab biztonságáról gondoskodik. Az 
integrált vezetőék megakadályozza a fű-
részlap megszorulását. A billenőbúra a 
hozzá tartozó távirányítóval könnyen és 

biztonságosan nyitható. Mindez a munkát 
egyszerűvé és mindenekelőtt biztonsá-
gossá teszi. 

Egyszerű kezelhetőség  
a mindennapokban

A merülőfunkció és a vágási mélység be-
állítása biztonságos és kényelmes vágást 
eredményez, pontosan az előre beállított 
mélységig. A gépet a jól bevált Festool 
vezetősínekkel kombinálva, tovább bő-

Bárhol használható leszabó rendszer
A HKC 55 K könnyedén kombinálható az FSK veze-
tősínnel és precíz szögvágást biztosít. A vágási hossz 
mindenféle igénynek megfelelően beállítható: 250 
mm, 420 mm vagy 670 mm.

Biztonságosabb használat a KickbackStop visszarú-
gásgátlóval
A beépített KickbackStop fűrészelés közben csök-
kenti a visszarúgás okozta sérülések kockázatát. 
Nemcsak a munkadarab van biztonságban, hanem a 
kezünk is!

Billenőbúra
Amennyiben jobban szeretnénk látni a fűrészlapot és 
a munkafolyamatot, a billenőbúrát egy karral emelhet-
jük fel, így a kezünk mindig biztonságos távolságban 
marad a fűrészlaptól.

Kiemelkedő biztonságot nyújtó vezetőék
A vezetőék szabad, feszültségmentes és emiatt biztonságos fűrészelést tesz lehetővé. Mivel az a rugós csatlakozású 
billenőbúrába van illesztve, a merülőfűrészelés is biztonságos és akadálymentes lesz.
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Vágásvonal
Precíz gérvágás 50°-ig bezárólag. Ha a HKC 55 K körfűrészt a vezetősínnel vagy leszabó 
vezetősínnel használjuk, a vágás szöge mindig meg fog egyezni az előre bejelölt értékkel, 
még gérvágás esetén is.

Mindössze 1,6 milliméter vékony fűrészlap
Kifejezetten az akkumulátoros fűrészekre fejlesztve: az alacsony vágási nyo-
más, gyors munkavégzés és hosszabb akkumulátor-élettartam érdekében. 
A FastFix előtét segítségével a fűrészlap gyorsan és egyszerűen cserélhető.

A HKC 55 K akkumulátoros hordozható körfűrész  

műszaki adatai:

Meghajtás	 tölthető akkumulátor

Akku. feszültség (névl.feszültség)	 18 V

Üresjárati fordulatszám	 5,200 min ¹

Fűrészlap Ø	 160 mm

Szögtartomány	 0 - 50 °

Vágási mélység	 0°; 90° 0 - 55 mm

Vágási mélység	 45°/50° 42/38 mm

Porelszívás csatlakoztatása Ø	 27/36 mm

Termék súlya tartozékok nélkül	 3,6 kg

víthető az alkalmazási területek palettája. A HKC 55 K a 
tartozékok nélkül mindössze 3,6 kilogrammot nyom, így 
könnyedén kezelhető.

A Festool 2025 szeptemberében vezette be a HKC 55 K 
akkumulátoros, nagy teljesítményű, szuperbiztonságos, 
hordozható körfűrészét, amely biztosan a felhasználók 
kedvence lesz és ideális megoldást nyújt majd mindenki-
nek, aki értékeli, ha bárhol precízen, hatékonyan és bizton-
ságban tud dolgozni. 

Webkatalógus

Festool HKC 55

További információkért  
látogasson el weboldalunkra!
www.festool.hu

Merülőfunkciós vágásmélység-beállítás
Nincs más teendőnk, mint megnyomni a kart és beállítani a skálán a kívánt vágási mély-
séget, majd aktiválni a merülő pozíciót és máris megkezdhető a biztonságos, kényelmes 
merülőfűrészelés a kívánt mélységben, a rugós szabályozású merülőfunkcióval.
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Hogy mindig tökéletesen vágja a dolgokat!
Ismerje meg a Festool 1,6 mm vágási szélességű körfűrészlapjait!

Kifejezetten akkumulátoros fűrészekhez optimalizálva: több folyóméternyi megtett út 
egy akkutöltéssel. 1,6 mm vágásszélesség a maximális sebességű munkavégzésért.
Speciális csoportos fogazás (WOOD FINE CUT,  WOOD UNIVERSAL) az optimális vágá-
si teljesítmény és minőség érdekében.

WOOD RIP CUT
tömörfa hosszanti 
vágásához

WOOD UNIVERSAL
faanyagokhoz, építőipari 
lapokhoz

WOOD FINE CUT
furnér és MDF lapokhoz, 
tömörfa keresztvágá-
sához

WOOD STANDARD
faanyagokhoz, tömörfához, 
gipszkartonhoz, fogácslapokhoz, 
keményszálas lapokhoz



Roto NX | C
Láthatatlan és nélkülözhetetlen

Tokalapanyag műanyag, fa

Vasalattengely 13 mm

Szárnyhoronyszélesség 340 - 1750 mm

Szárnyhoronymagasság 285 - 3000 mm

Szárnytömeg műanyag 150 kg-ig, fa akár 180 kg-ig

Tartóssági osztály H3 (20.000 ciklus)

Ellenállási osztály RC 2 / RC 3, illetve RC 2 bukó állásban
(TiltSafe-záródarabokkal) 

Rejtett pántoldal a modern építészeti igényekhez igazodva

Széles felhasználhatóság
   A szárnyak súlya akár 120 kg is lehet kiegészítő alkatrész nélkül, vagy akár 100 kg 

teraszajtó (küszöb) esetén

   Műanyag profilok esetén akár 150 kg-os, illetve fa profilok esetén akár 180 kg-os 

szárnytömegek tehermentesítővel és nyitáshatárolóval

   150 - 180 kg között kiegészítő tartólemez 

Gyors megmunkálás és egyszerű összeszerelés
   Azonos beakasztási elv mindhárom ollókar mérethez (250, 300 és 500)

   Tehermentesítő a kémlelőablakon és az előfeszített rugón keresztül állítható 

Műszaki adatok
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A közelség adja a különbséget

Az Amica számára a „Made in Europe” 
(Európában készült) nem üres ígéret, 
hanem megélt valóság. A vállalat sütőit, 
indukciós főzőlapjait, tűzhelyeit és sza-
badon álló tűzhelyeit a lengyelországi 
Wronkiban gyártja – mindössze néhány 
órányira a német határtól. Rövid távol-
ságok, gyors reagálási idők, megbízható 
tervezés: különösen a nehéz időkben ez 
egyértelmű előny – mind a kiskereskedők, 
mind a fogyasztók számára. Míg más 

gyártók készülékei még a konténerkikötő-
ben vannak, az Amica készülékei már a 
raktárban vagy az üzletekben.
Ez a közelség kifizetődik – nemcsak a lo-
gisztikában, hanem a termékfejlesztésben 
is. Mert ami itt létrejön, az az európai igé-
nyekhez igazodik. Legyen szó dizájnról, 
funkcióról vagy energiahatékonyságról: 
az Amica ismeri a piacot, ismeri az ügyfe-
leit, és olyan termékeket fejleszt, amelyek 
a mindennapi életben is lenyűgözőek.

Koncentráljunk a lényegre: Európai mi-
nőségű főzés

Az Amica az otthon szívére, a főzésre 
összpontosít. A sütőktől és főzőlapoktól a 
szabadon álló tűzhelyekig olyan készülé-
keket készítenek, amelyek a mindennapi 
használatban is lenyűgözőek, átgondolt 
funkciókkal, vonzó dizájnnal és valódi 

megbízhatósággal. És ami a legjobb: 
nemcsak megfelelnek az összes európai 
biztonsági és környezetvédelmi szab-
ványnak, hanem gyakran túl is szárnyal-
ják azokat. A helyi gyártás lehetővé teszi 
számukra, hogy rugalmasan reagáljanak 
a trendekre és a piaci igényekre. Ugyan-
akkor olyan készülékeket gyártanak, 
amelyeket teljes szívvel ajánlhat – gyakor-
latilag szomszédtól szomszédig.

Webkatalógus

Amica háztartási készülékek

A globalizáció szép és jó – amíg 
működik. De amikor az ellátási 
láncok akadoznak, a logisztikai 
költségek az egekbe szöknek, és 
a termékek nem a tervek szerint 
érkeznek meg a vevőhöz, akkor a 
regionális közelség és a megbíz-
ható struktúrák értéke világossá 
válik. Az Amica, a főzőkészülékek 
specialistája, pontosan erre ös�-
szpontosít: egyértelmű eredettel, 
kézzelfogható filozófiával – és való-
di elkötelezettséggel Európa iránt.

Európában készült: 

Szerző Amica
Képek Amica

Miért összpontosít az Amica a közelségre, 
minőségre és megbízhatóságra?
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Teljes kihúzású sín  
a határtalan ötletekhez

A peka Forte robusztus alapot biztosít az 
egyedi tervezésű, fából készült kihúzható 
bútorokhoz. Akár 340 kg-os teherbírással 
(kétsínes; 170 kg egysínes) a teljes kihú-

zású mechanizmus könnyedén kezeli a 
nagy, széles és erősen terhelt bútorokat. 
Tizenegy hosszúsági lehetőség 380–1080 
mm között és a különféle rejtett beépítési 
lehetőségek széleskörű tervezési és ki-
vitelezési szabadságot kínálnak. Legyen 
szó magánlakásokról, üzlethelyiségekről 
vagy ipari alkalmazásokról – a peka Forte 
minden bútorkoncepciót támogat.

Tartós kényelem

A rugalmasság mellett a strapabíró sín 
tartós és csendes vezetési technológiá-
val is rendelkezik. A műanyaggal bevont 
golyóscsapágyak és a végig egyenletes 
csillapítás sima és kényelmes működést 
biztosít – még teljes terhelés mellett is.

Hatékony feldolgozás

A peka Forte mindössze négy előre ös�-
szeszerelt alkatrészből áll, kompatibilis az 
automatikus csavarozó rendszerekkel, és 
kényelmes dőlésszög-állítást kínál a front 
résznél. A kettős vezetősínes rendszerek-
hez egy összekötő készlet biztosítja a 
megbízható párhuzamos összeszerelést.
A peka új vezetősín-rendszere robusztus, 
rugalmas, és még a nehéz szekrényeket 
is rendszerezi. Röviden: Erőssége a rend-
szerezés.

A Peka új sínrendszere rendet te-
remt a nagy igénybevételt jelentő 
helyzetekben – akár 340 kg-os te-
herbírással, rejtett technológiával 
és széleskörű tervezési szabadság-
gal a kreatív kihúzható bútorokhoz.

Erőssége a tárolás: 
peka Forte

Szerző peka
Képek peka

Számtalan alkalmazási lehetőség: pl. könyvtárban, kihúzható garbróbhoz, munkaállomás elrejtésére, üzlethelyiségekben...

Webkatalógus

peka Forte
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A nagy teherbírású peka Forte sín a 
kihívást jelentő helyzetekben is rendezett 
tárolóhelyet hoz létre – ideális kreatív 
kihúzó fa bútorokhoz magán-, nyilvános 
vagy ipari környezetben.

  Maximális tervezési szabadság
  Akár 340 kg teherbírás
  11 hosszúságváltozat

peka-system AG
Luzernerstrasse 20, 6295 Mosen, Switzerland
T + 41 41 919 94 20, www.peka.com

peka Forte
Erőssége a tárolás

ÜGYESEN ELREJTVE. Innovatív vasalatok bútorokhoz és konyhákhoz ‒ az Eredeti 1964 óta

Inspiráció
& alkalmazási példák



A megfelelő tárolás megőrzi a 
bor minőségét és értékét 

Aki ma jó üveg bort vásárol, az lényege-
sen többet fektet be, mint korábban. A 
fogyasztói árindex szerint a borárak az 
elmúlt négy évben 18,4 százalékkal emel-
kedtek. Ez még inkább bosszantóvá teszi, 
amikor a borok a nem megfelelő tárolás 
miatt veszítenek a minőségükből, vagy 
gyorsan ihatatlanná válnak. A megnöve-
kedett borárak miatt egyre fontosabbá 
válik a megfelelő otthoni tárolás: aki ma 
jó borba fektet be, annak optimálisan kell 
tárolnia azt egy borhűtőben. 

A káros környezeti hatások 
minimalizálása 

A hőmérséklet-ingadozások, az UV-
fény vagy a nem megfelelő páratartalom 
akár néhány hónapon belül is negatívan 
befolyásolhatja még a kiváló minőségű 
borokat is. Az Amica márka széles válasz-
tékban kínál bortárolási megoldásokat. 
Az időtlen fekete dizájn fogantyú nélküli 
megjelenésével zökkenőmentesen illesz-
kedik bármilyen élettérbe – a lenyűgöző 
szabadon álló egységektől a kompakt 
borosfiókokig.

Minden igényre van megoldás

A borkedvelőknek sokrétű igényeik van-
nak: Míg egyesek több mint 100 palackból 
álló, kiterjedt gyűjteményt szeretnének 
professzionálisan tárolni, mások tökélete-
sen elégedettek egy néhány palack tárolá-
sára szolgáló kisebb megoldással, amely 
tökéletesen hűt és könnyen hozzáférhető 
a konyhában anélkül, hogy helyet foglalna 
egy hagyományos hűtőszekrényben. Az 
olyan gyártók, mint az Amica, reagáltak 
erre az igényre, és különböző méretű 
borhűtőket kínálnak – a helytakarékos, öt 
palack befogadására alkalmas, 15 cm-es 
fiókoktól a nagyobb gyűjteményekhez 

használható szaba-
don álló egységekig. 
Különösen érdekes a 
kisebb lakások szá-
mára: A karcsú, fülkés 
megoldások optimá-

lisan kihasz-
nálják a kony-
haszekrények 
közötti szűk 
helyeket is, így 
felszabadítva 
az egyébként 
kihasználatlan 
helyet a borok 
tárolására. 

Az Amica ter-
mékkínálata a 
nagymére tű , 
118 bordói 

palack befogadására alkalmas WK 348 
100-1 S-től az öt palack befogadására 
alkalmas, helytakarékos WK 341 400 S 
borfiókon át a mindössze 15 cm széles 
WK 341 100-2 S-ig terjed.

Professzionális  
tárolási feltételek

Minden modell kiváló minőségű, optimá-
lis bortárolási jellemzőkkel rendelkezik: 
a füstüveg ajtók védenek az UV-sugár-
zástól, a kiváló minőségű bükkfa polcok 
pedig csökkentik a rezgéseket. A hőmér-
séklet akár két hőmérsékleti zónában is 
pontosan beállítható és elektronikusan 
vezérelhető. 
Egy speciális páratartalom-szabályozó 
rendszer biztosítja az optimális tárolási 
körülményeket, megakadályozza a du-
gók összezsugorodását a száraz hideg 
miatt és a levegő bejutását. Az ajtónyitási 
riasztó figyelmeztet a hőmérséklet-ing-
adozásokra. Ez a technológia nemcsak 
az ízeket, hanem a tárolt borok értékét is 
megőrzi.

Webkatalógus

Amica borhűtők

Rekordszintű borárak:  
A professzionális tárolás 
elengedhetetlen
Szerző Amica
Képek Amica
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Mi vagyunk a FEIN
A FEIN vállalatnak az 1867-es indulása 
óta ugyanaz a küldetése: a fémfeldolgozó 
iparban és a szakiparban használt elekt-
romos szerszámok területén az előnyben 
részesített partnerré válni. A Fein-testvé-
rek, Wilhelm-Emil és Carl, által Stuttgart-
ban megalapított C. & E Fein GmbH már 
három generáció óta a Fein-család tulaj-
donában van, és világszerte a kiváló mi-
nőségű és hosszú élettartamú elektromos 
szerszámok német gyártójaként ismert. A 
baden-württembergi Bargauban található 
ultramodern gyártóüzemben elektromos 
szerszámok és fogyóeszközök, valamint 
tartozékok széles választékát gyártja a 
vállalat. Jövőképe az, hogy az elektromos 
szerszámok teljes piacán belül világszerte 
vezető szerepet töltsön be a fémmeg-
munkálás területén. A Németországban, 
Európában, Észak-Amerikában és Ázsiá-
ban foglalkoztatott, összesen közel 900 
alkalmazottnak köszönhetően világszerte 
képviselteti magát a márka. A FEIN ter-
mékei jelenleg csak szakkereskedőknél 
kaphatók.

Válasszon most a fémfeldolgozás 
egyik legátfogóbb termékportfóliójá-
nak termékei közül:
+ fúrás és csavarozás
+ csiszolás és polírozás
+ magfúrás fémben
+ fűrészelés
+ lemezmegmunkálás
+ marás
+ FEIN VersaMAG rendszer
+ számtalan tartozék

MIért a Fein?
•	 Megbízhatóság : A gépek stabil 

teljesítményleadása tartós terhelés 
mellett is fennmarad, csökkentve a 
műveleti időt.

•	 Tartósság: a fémipari felhasználók 
egyértelmű tapasztalata és visszajel-
zése alapján minimális a szervizigény, 
ami csökkenti az üzemeltetési és kar-
bantartási költségeket.

•	 Időmenedzsment: a FEIN gépekkel a 
munkafolyamatok folyamatosabbak 
és a rendelkezésre álló idő erőforrás-
ként való hatékonyabb kihasználását 
teszi lehetővé.

•	 Feladatmegoldó: fémipar legtöbb 
kihívására szakmai és technikai meg-
oldásokat nyújt.

FEIN QuickIN rendszer
a FEIN akkumulátoros fúró-csavarozók, 
úgy lettek kifejlesztve, hogy egy géppel 
11 különböző munkafolyamatot is el le-
hessen végezni, kizárólag adaptercserék-
kel gyors átállási idővel. Teljesség igénye 
nélkül:
•	 fúrás
•	 csavarozás, több féle adapterrel
•	 süllyesztés
•	 koronafúrás
•	 menetfúrás

Egyetlen szerszámcsatlakozó, számos 
lehetőség: most már minden FEIN gép
kompatibilis a 2008 után gyártott BOSCH 
Professional 18 V-os akkumulátorokkal és
az AMPShare akkumulátorokkal.

Ez a következőt jelenti: kevesebb külön-
böző akkumulátor és töltőkészülék – hogy
áttekinthetőbb és rendezettebb legyen a 
felhasználási hely.

Szerző Fein
Képek Fein

FEIN, a legjobb és leghatékonyabb 
elektromos kéziszerszám a fémipar-
ban 1867 óta
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Előnyök:

Széles választék profi lfogantyúkból

Egyedi gyártás a hossz és műszaki 
követelmények szerint

Felületkezelés, beleértve a saját festőüzemben 
végzett porfestést

Egységes színvilág az alumínium ajtókkal és 
más komponensekkel

Magas ellenállóság és minőségi kivitelezés

Rövid szállítási határidők a hatékony 
gyártásnak köszönhetően

WWW.SALU.CZ

SALU alumínium 
profi lfogantyúk
Profi lfogantyúk modern dizájnnal

Elegáns és praktikus részlet, amely kiegészíti a bútorok megje-
lenését. A fogantyúkat egyedi méretek szerint gyártjuk – a kívánt 
hossz, forma és szín alapján. Ezután RAL színskála szerinti 
porfestéssel látjuk el, hogy tökéletesen illeszkedjenek a belső 
térhez és a többi komponenshez.
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Széles választék profi lfogantyúkból

Egyedi gyártás a hossz és műszaki 
követelmények szerint

Felületkezelés, beleértve a saját festőüzemben 
végzett porfestést

Egységes színvilág az alumínium ajtókkal és 
más komponensekkel

Magas ellenállóság és minőségi kivitelezés

Rövid szállítási határidők a hatékony 
gyártásnak köszönhetően

WWW.SALU.CZ

SALU alumínium 
profi lfogantyúk
Profi lfogantyúk modern dizájnnal

Elegáns és praktikus részlet, amely kiegészíti a bútorok megje-
lenését. A fogantyúkat egyedi méretek szerint gyártjuk – a kívánt 
hossz, forma és szín alapján. Ezután RAL színskála szerinti 
porfestéssel látjuk el, hogy tökéletesen illeszkedjenek a belső 
térhez és a többi komponenshez.
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Egyre több okosotthon  
a magánszférában

A TECTUS Energy különösen a magánla-
kások építésében kínál számos előnyt, 
mivel az intelligens otthonok megoldásai 
egyre nagyobb jelentőségre tesznek szert 
ezen a területen. Az ajtókat egyre gyak-
rabban szerelik fel beléptető rendszerek-
kel és elektronikus motoros zárakkal, 

amelyek automatikus reteszelést és rete-
szelés feloldást tesznek lehetővé. A kapu-
telefonok is megbízható, állandó áramel-
látást igényelnek. Manapság egyre 
gyakrabban integrált LED-es világítások 
is gondoskodnak a különösen barátságos 
légkörről – legyenek azok keskeny fény-
csíkok az ajtólapon vagy sávok a keret-
ben.

A modern építészetben a design, 
a kényelem és a technológia egyre 
inkább egy intelligens rendszerré 
olvad össze. Az ajtók így a hálózat-
ba kapcsolt épületek aktív elemeivé 
válnak. Ezért olyan megoldásokra 
van szükség, amelyek elegánsan 
integrálják a technikai funkcio-
nalitást, anélkül, hogy rontanák a 
modern belsőépítészet minima-
lista esztétikáját. Erre a legjobb 
példa a kiváló minőségű, rejtett 
TECTUS Energy pántrendszer. 
Ez biztosítja a falcos és falc nélküli 
lakó-, objektum- és bejárati ajtók 
ajtólapját, és a tok oldaláról folya-
matosan energiával látja el.

Rejtett energia: 
Láthatatlan, megbízható, stílusos

Szerző Simonswerk
Képek Simonswerk

36 	 25|2



Biztonság és kényelem  
a középületek területén

A magánszféra mellett azonban az elekt-
ronikus alkatrészek iránti igény elsősor-
ban a szállodaiparban, a vendéglátásban 
és a közintézményekben növekszik. Itt 
az ajtók egyre gyakrabban rendelkeznek 
automatizált zárrendszerekkel, amelyek 
ellenőrzik a vendégek, alkalmazottak 
vagy engedélyezett személyek belépését. 
Ezen túlmenően multimédiás elemek 
vagy állapotjelzők is integrálhatók közvet-
lenül az ajtókba, hogy segítsék a tájéko-
zódást vagy információkat közvetítsenek. 
A biztonságot növelő mozgásérzékelők is 
energiát igényelnek.

Mind a magán-, mind az üzleti szférában 
különösen fontos, hogy minden műszaki 
alkatrész láthatatlanul legyen beépítve 
az ajtóba, hogy a helyiségek esztétikai 
kialakítása és reprezentatív megjelenése 
megmaradjon.

TECTUS Energy: Láthatatlan 
energiaellátás minden ajtóhoz

A TECTUS Energy rejtett pántrendszer-
ként lehetővé teszi az állandó energia-
átvitelt, figyelembe véve a sík felületű 
belsőépítészeti megoldások tervezési 
szempontjait. A tökéletesen összehangolt 
alkatrészeknek – pánt, speciális csatla-
kozó és lapos kábel – köszönhetően az 
energiaátvitel 
teljesen látha-
tatlanul zajlik a 
pánt rendszer 
belsejében. A 
sokféle csatla-
kozási technika 
biztosítja a 
kompatibilitást 
minden általá-
nos zár- és sze-
relvénytípussal. 

A TECTUS TE 680 3D FD Energy modell-
változat segítségével a tömörfa bejárati 
ajtók is elegánsan integrálhatók a hom-
lokzatba, és innovatív zárrendszerekkel 
vagy más elektronikus alkatrészekkel 
felszerelhetők.
A TECTUS Energy alkalmazásával az 
ajtók folyamatosan el vannak látva ener-
giával – megbízhatóan, elegánsan és tel-
jesen észrevehetetlenül.

Webkatalógus

TECTUS Energy
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A Henkel TECHNOMELT CLEANER 
EASYFLOW innovatív megoldást 
kínál a bútorgyártásban használt 

ragasztófelhordó rendszerek tisztítására. 
Aktív tisztítóerejével és felhasználóbarát 
EasyFlow mini „párna” formájával ez a 
megoldás új szabványokat állít fel a haté-
konyság és a könnyű használat terén.

A TECHNOMELT CLEANER EASYFLOW-t 
olvadó rendszer alkatrészeinek, például 
tartályok, extruderek, tömlők és fúvókák 
tisztítására tervezték, de rendkívül haté-
konynak bizonyult az élzáró gépek előol-
vasztó egységeinek tisztításában is. Erős 

teljesítménye biztosítja a termék állandó 
minőségét, miközben meghosszabbítja a 
ragasztókezelő berendezések karbantar-
tási intervallumait.

Lenyűgöző tisztító képességein túl ez a 
termék optimális feldolgozási feltétele-
ket is teremt. Andreas Kanz, a Furniture 
Adhesives Technologies üzletfejlesztési 
vezetője így magyarázza:

„A rendszeres használat nemcsak a vég-
termék minőségét javítja, hanem a gyár-
tási folyamatok megbízhatóságát is növeli. 
Ez a tisztítószer ideális megoldás minden-
kinek, aki hatékonyan és fenntartható 
módon szeretné tisztítani melegolvadék 
ragasztórendszereit.”

Erőteljes teljesítmény,  
sokoldalú felhasználás  

Habár a TECHNOMELT CLEANER EASY-
FLOW-t kifejezetten a bútoriparban hasz-

nált forróolvadékos rendszerekhez fej-
lesztették ki, más ipari alkalmazásokhoz 
is alkalmas, és támogatja a folyamatos 
karbantartást. Aktív tisztító hatásának kö-
szönhetően még a töltetlen vagy pigmen-
tált forróolvadékos ragasztókat is hatéko-
nyan eltávolítja.

Egyszerű, intelligens adagolás

Különös figyelmet fordítottak a cso-
magolás kialakítására: az új EasyFlow 
mini „párnák” különösen egyszerűvé és 
kényelmessé teszik az adagolást. Az 
eredmény egy tiszta és problémamentes 
karbantartási folyamat, amely csökkenti 
a lerakódásokat, minimalizálja a kopást 
és biztosítja a gép hatékonyabb műkö-
dését. Röviden: a rendszeres tisztítás 
segít megelőzni a ragasztómaradványok 
felhalmozódását és támogatja az energia-
hatékonyabb ragasztófelvitelt.

A bútoripar számára kifejlesztett, 
testre szabott tisztítószer

Szerző Henkel
Képek Henkel

TECHNOMELT 
CLEANER EASYFLOW
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Könnyen integrálható a  
meglévő munkafolyamatokba

150–170 °C-os feldolgozási hőmérsékleti 
tartományban a tisztítószer kíméletesen 
eltávolítja a ragasztómaradványokat, 
segítve ezzel az anyagfelhalmozódás 
csökkentését és az alkatrészek kopá-
sának minimalizálását. Ez hozzájárul az 
energiahatékonysághoz és jelentősen 
meghosszabbíthatja a rendszer élettar-

tamát. Összességében a TECHNOMELT 
CLEANER EASYFLOW egy testreszabott 
megoldás a forróragasztó felhordó és ol-
vasztó egységekhez.

További előny: a csomagoláson található 
QR-kód segítségével gyorsan hozzáfér-
het a részletes termékinformációkhoz és 
az alkalmazási videókhoz. 

További források találhatók on-

line a Technomelt cleaner easy-

flow | Henkel Adhesives oldalon.
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A konstruktőrök a pántoldal nevé-
vel igyekeznek mindig valamilyen 
könnyen megjegyezhető, de 

mégis valamely fő jellemző tulajdonság-
ra utalni. Az új pántoldal neve az angol  
Concealed szóból ered, amelynek je-
lentése rejtett. Ebből már sejthető, hogy 
ebben az esetben is egy rejtett vasalatról 
lesz szó.

A Roto háza táján már korábban is ta-
lálkozhattunk rejtett vasalattal, amely 
fontos szerepet játszott az esztétikus és 
formatervezett ablakok gyártásában. A 
rejtett vasalatok előző generációi Roto NX 
Designo néven voltak ismertek. És íme itt 
a legújabb fejlesztés a bukó-nyíló ablakok 
világában, amely nem más, mint a Roto 
NX C rejtett pántoldal.

Ha röviden szeretnénk összefoglalni a 
Roto NX C előnyeit, akkor az alábbi tulaj-
donságokat lehetne kiemelni:
•	 13 mm-es vasalattengelyű fa- és 

műanyag profilokhoz alkalmazható
•	 eltűnik a különböző ablakprofilokban, 

így nem látható
•	 bukó-nyíló ablakok és erkélyajtók 

fa profilokból akár 180 kg szárnytö-
megig gyárthatóak

•	 kiemelkedő biztonságot nyújt
•	 az egyes alkatrészek a Roto NX mo-

duláris rendszerében illeszkednek

Racionális felhasználás

Mit jelent ez a gyakorlatban? A Roto  
NX C pántoldal szerelésekor csak mini-

Roto NX | C
Láthatatlan és nélkülözhetetlen

A Roto NX bukó-nyíló vasalat-
rendszert nevét mindenki ismeri, 
aki nyílászárókkal foglalkozik. A 
felhasználók hatékony, biztonsá-
gos, kényelmes és formatervezett 
jelzővel illetik ezt a vasalatrend-
szert. 
A Roto NX fejlesztői folyamatosan 
dolgoznak a háttérben, és most egy 
szinttel tovább léptek és megalkot-
ták a Roto NX bukó-nyíló vasalat-
család legújabb tagját a Roto NX C 
pántoldalt.

Szerző Roto
Képek Roto
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mális előkészítésre van szükség a szár-
nyon és a tokon. Az alakzáró Clip&Fit 
csatlakozásnak köszönhetően minden 
alkatrész ugyanazon a helyen és módon 
rögzíthető. 
Azok az ablakgyártók, akik a Roto NX 
valamelyik pántoldalát használják már, 
profitálhatnak a moduláris felépítéséből, 
azaz kevesebb alkatrészt kell raktározni-
uk, mivel a C pántoldal számos vasalate-
leme megegyeztik az NX alkotóelemeivel.

Egyszerű szerelés

Az NX C esetén három ollóméret hasz-
nálatos, de minden esetben azonos 
beakasztási elv szerint szerelhető: ba-
jonettzárral. A szárny beakasztása a be-
építés során is egyszerűen megoldható. A 

szerelés során további előnyt jelent, hogy 
a szárnyat nem szükséges leakasztani a 
bukásmélység beállításához. 

Letisztult esztétika

A szárnyhoronyban teljesen rejtve elhe-
lyezett olló- és sarokcsapágyat is beleért-
ve a Roto NX C pántoldal minden alkatré-
sze kívülről láthatatlanul kerül beépítésre 

a tokba és a szárnyba.
A C pántoldallal fel-
szerelt ablakok és 
erkélyajtók a modern 
belsőépítészet min-
den igényét kielégítik. 
Az ablakok és az er-
kélyajtók valódi dizáj-
nelemekké válnak és a 
szárny és a tok szinte 
egymásba olvad. 

Nagy teherbírás

Tudta, hogy ezzel a 
pántoldallal fából ké-
szült bukó-nyíló ablak 
vagy erkélyajtó akár 
180 kg szárnytömegig 

gyártható? A teljesen rejtett Roto NX C 
pántoldal sarokpántja és sarokcsapágya 
olyan robusztus kivitelben készül, hogy 
a tehermentesítő beépítésére csak  
120 kg szárnytömegtől van szükség. A 
tehermentesítő alkalmazásával csökken 
a sarokcsapágyra nehezedő szárnyter-
helés, amely így a tokra vezetődik át. 
A tehermentesítő ellenőrzőnyílással és 
előfeszített rugókkal van felszerelve – így 
ezek beállítása is szinte gyerekjáték.

Kiemelkedő biztonság

A biztonság egyre fontosabb kritérium a 
nyílászárókkal szemben. A Roto NX C a 
megfelelő alkatrészek alkalmazása ese-
tén RC 2, illetve RC 3 biztonsági fokozatú 
betörésgátlást biztosít. A C pántoldal 
elérhető a biztonsági gyerekszobaablak 
megoldással (tilt first nyitásmód speciális 
kilinccsel kiegészítve) is, illetve „TiltSafe” 

A Roto NX C segítségével akár modern, keskeny formátumok, vagy 
nagy méretű, max. 3000 mm szárnyhoronymagasságú nyílászárók 
valósíthatók meg. Műanyag profilok esetén a maximális szárnytömeg 
150 kg-ig, faprofilokkal esetén 180 kg terjedhet. 

Fa ablak tehermentesítővel és nyitáshatárolóval 120 
kg felett.
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funkciókkal is bő-
víthető. A robusztus 
„TiltSafe” biztonsági 
záródarabok révén az 
ablak még bukó állás-
ban is RC 2 szintű be-
törés elleni védelmet 
nyújt.

 
Kimagasló 

teljesítmény

A Roto leinfeldeni 
telephelyén működő 
Nemzetközi Tech-
nológiai Központban 
(ITC) végzett vizsgála-
tok is igazolják az al-
katrészek minőségét. 
A Roto vasalatokat 
anyag- és korróziós 
vizsgálatoknak, illetve 
tartós működési tesz-
teknek vetették alá.
A pántoldalt a DIN EN 13126-8 szabvány 
alapján H3 tartóssági osztályú besorolást 
kapott, amely 20.000 működtetési ciklus-
nak felel meg, és a DIN EN ISO 9227, illet-
ve az EN 1670 szabvány korrózióállósági 
5-ös osztályának is megfelelt.

Minőség, gazdag  
formátumválaszték és komfort

A mai világban a nyílászárók formavilága 
szinte határtalan. A Roto NX C segítsé-
gével az ablakformátumok széles skálája 
valósítható meg – akár nagy méretű, 
max. 3000 mm szárnyhoronymagassá-
gú, nagy szárnytömegű nyílászárók, 
akár modern, keskeny formátumok is 
gyárthatók. Műanyag profilok esetén a 

maximális szárnytömeg 150 kg-ig terjed-
het, faprofilokkal 180 kg szárnytömegig 
használhatók – mindkét esetben szükség 
van tehermentesítő és nyitáshatároló al-
kalmazására. 

Optimálisan összehangolt 
vasalat és tömítés

A Deventer tömítőprofilok az igényeknek 
megfelelően hozzáigazíthatók a bukó-nyí-
ló ablakrendszer kinematikájához és a 
kiválasztott Roto NX vasalat konfiguráci-
óhoz. A Roto NX C pántoldal és a teljes 
Roto NX vasalatrendszer tökéletes meg-
oldást jelent, ha magas szintű tömített-
ségre és tartósan kényelmes használatra 
van szükség. 

Bővebb információ a C pántol-

dalról az alábbi linken érhető el:

https://ftt.roto-frank.com/hu-hu/

kampany/roto-nx-c/

Webkatalógus

Roto bukó-nyíló
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Az Ursus plus egy speciális pánt 
masszív, nagy teherbírású ajtók-
hoz, különösen széles redőnnyel. 
A pánt lehetővé teszi az ajtó töké-
letes beállítását a három résznek 
és kilenc csapnak köszönhetően, 
amelyek időben megőrzik a pánt 
eredeti függőleges sorrendjét.

Szerző Otlav
Képek Otlav

Az Ursus plus garantálja a kivá-
ló minőséget és a megbízható 
teljesítményt, 200 000 ciklusos 

teszten esett át 200 kg teherbírással, és 
három tengelyen állítható. 

A speciális szerelőrendszer lehetővé teszi 
a csapok elrejtését, a végzárók többféle 
kivitelben kaphatók, hogy sokoldalú, ele-
gáns és modern dizájnt biztosítsanak. 

JELENTŐS SZÉLESSÉGŰ AJTÓK 

Az UNI EN 1935 szabvány – D függelék 
– kimondja, hogy a jelentős szélességű 

ajtók és ablakok növelik a pántokra ható 
hajlítónyomatékot, ezért a pántokat a 
megtámasztott szárny maximális tö-
megének csökkentésével kell kompenzál-
ni. Más szóval, ha az ajtónak különösen 
széles a szárnya, a pánt teherbírásának 
nagyobbnak kell lennie, mint az ajtó tény-
leges súlya. Például egy 145 cm széles és 
215 cm magas, 130 kg súlyú ajtó eseté-
ben az európai előírások szerint 200 kg 
teherbírású pántot kell használni. 

További információkért kérjük, olvassa el 
az UNI EN 1935 szabványt.

URSUS PLUS,  
3 részes pánt  
nehéz ajtókhoz
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Egyszerű szerelés,  
okosan megtervezve

A Blum fejlesztéseinél a cél 
mindig az volt, hogy a telepítés 
gyors, biztonságos és precíz le-
gyen.
Az AMPEROS AC is ezt a filozófi-
át követi: nem igényel különleges 
szerszámokat, villanyszerelői 
ismereteket vagy bonyolult elő-
készítést.
Az eredmény: esztétikus meg-
oldás minimális beavatkozással 
– a végeredmény pedig egy biz-
tonságosan működő, elegánsan 
rejtett energiaforrás.

Tökéletes harmónia forma és funkció között
A modern otthonban egyre nagyobb szerepet kap a láthatatlan technológia: olyan megoldások, amelyek meg-
könnyítik a mindennapokat, miközben a design marad letisztult és rendezett.
A Blum AMPEROS AC terméke egy diszkréten beépíthető elektromos aljzat, amely pontosan ott biztosít ára-
mot, ahol szükség van rá – de a használaton kívül szinte észrevétlenül beleolvad a bútorba. Ez az apró, mégis 
zseniális részlet forradalmasítja az elektromos csatlakozást a bútorokban.

AMPEROS AC
Áram a bútorban. Láthatatlanul. Stílusosan.

Szerző Blum
Képek Blum
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Legyen szó konyhai kisgépekről, für-
dőszobai eszközökről vagy irodai töltő-
pontokról, az AMPEROS AC-val a bútor 
valóban élményt nyújt a használat során.

Ez a megoldás az asztalos szakma  
innovatív eszköze: egy prémium részlet, 
amellyel kiemelheti munkái minőségét.

Elismerések és díjak

A Blum AMPEROS AC innovációját több 
nemzetközi design- és technológiai zsűri 
is elismerte.
A termék megkapta a Red Dot Design 
Award és az Interzum Award díjakat, 
amelyek a formatervezés és a funkciona-
litás legmagasabb színvonalát ismerik el.
Ezek a díjak nemcsak a kiemelkedő 
műszaki megoldásokat, hanem a BLUM 
elkötelezettségét a minőség és az eszté-
tika iránt is igazolják.

Kompatibilitás,  
amelyre tervezhet

Az AMPEROS AC tö-
kéletesen illeszkedik a 
Blum MOVENTO és 
LEGRABOX kihúzó-
rendszerekhez.

A mérnöki pontosság-
gal megtervezett rög-
zítési és kábelvezetési 
megoldások garantál-
ják, hogy a termék 
szervesen beépül a 
Blum ökoszisztémába 
– nem különálló elem, 
hanem a rendszer ré-
sze. 
Tökéletesen kombinál-
ható a BLUMOTION, a 
TIP-ON BLUMOTION 
és a SERVO-DRIVE 
rendszerekkel is!

Innováció, amellyel kiemelheti 
munkája minőségét

A rejtett áramellátás lehetővé teszi, 
hogy ügyfelei olyan bútorokat kapjanak, 
amelyek praktikusak, mégis esztétikusak 
– kábelek és zavaró elemek nélkül, letisz-
tult formában.

Webkatalógus

AMPEROS AC

4725|2

https://webshop.schachermayer.com/cat/hu-HU/products/blum-csatlakoz-aljzat-amperos-ac-230v/StructureGroup_1601640689483399




A Falmec technológiai fejlesztése új 
távlatokat nyit a formatervezés-
ben, teret adva a kreativitásnak 

és a szépségnek. A termékek kialakítását 
úgy tervezik, hogy a konyhatervezési és a 
lakberendezési lehetőségek legszélesebb 
skálájába illeszkedjenek, tökéletes meg-
oldást kínálva minden térhez, ízléshez 
és vágyhoz. A Falmec figyelemmel kíséri 
a jelenlegi követelményeket, miközben 
igyekszik előre látni a jövő trendjeit is, így 
olyan termékeket hoz létre, amelyek meg-
felelnek a valós igényeknek, miközben 
kifejezik eredeti és lenyűgöző személyi-
ségét.

Technológia és innováció 
mindannyiunk számára

A Falmec konkrét megoldásokká és ter-
mékekké alakítja a jólét, az egészség 
és a kényelem iránti növekvő vágyat 
az otthonokban, amelyek az érzékeket 
célozzák meg: páraelszívói kielégítik a 
szaglásunkat, a látásunkat, a hallásunkat, 
a tapintásunkat és - főzési megoldá-
saival - az ízlésünket is. A Falmec több 
évtizedes gyártási tapasztalatát mindig 
is kutatással és szabadalmaztatott tech-
nológiák kifejlesztésével támasztotta alá, 
így új mérföldköveket állított fel az otthoni 

életminőség javításában. Számos egyedi, 
szabadalmaztatott technológiával rendel-
kezik, többek között a csendes működést 
biztosító NRS technológia.

 FALMEC NRS technológia - 
Extra csendes páraelszívók

Gyakran figyelmen kívül hagyjuk, milyen 
alapvető fontosságú tényező a csend, 
vagy a csökkentett zajszint a lakóterünk-
ben. Különösen igaz ez a konyhára, ahol 
számos tevékenység zajlik.
A Silence NRS technológiával felszerelt 
Falmec modellek a légáramlás optimalizá-
lásának, valamint a speciális hangelnyelő 
anyagok alkalmazásának köszönhetően 
rendkívül csendes működést garantálnak.

Silence NRS®: Az akusztikai 
kényelem fontossága

A páraelszívók motorjának rendkívüli 
teljesítménye gyakran társul hangos mű-
ködési zajjal. A Falmec erre a problémára 
fejlesztette ki egyedi megoldását, mellyel 
sikerült a legmagasabb szintű teljesít-
ményt és az akusztikai komfortot ötvözni. 
A Silence NRS (Noise Reduction System) 
technológia - melyet az áramlástanra 

A technológia és a formatervezés 
évtizedes fejlődésének köszönhe-
tően a Falmec az új igényeket és 
életstílusokat a mindennapi életet 
javító konkrét megoldásokká ala-
kította át, így a konyhai igények 
tekintetében az iparág etalonjává 
vált. Széleskörű termék portfoliója 
a kreativitás és a gyakorlatiasság 
tökéletes egyensúlyában fejeződik 
ki, életre keltve a kiválóság olyan 
eredményeit, amelyekben minden 
részlet számít.

FALMEC stílus: 
a design és a funkció tökéletes egyensúlya

Szerző Ecorgan Kft.
Képek Ecorgan Kft.
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szakosodott laboratóriumokkal együtt-
működve dolgoztak ki - lehetővé teszi a 
hihetetlenül csendes páraelszívók megal-
kotását.
A légáramlással és az anyagok alkalma-
zásával kapcsolatos kutatásoknak kö-
szönhetően a Silence NRS páraelszívók 
akár 86%-kal is képesek csökkenteni az 
érzékelt zajszintet, így más páraelszívók-
hoz képest gyakorlatilag hangtalanok.

Silence NRS® technológiával 
rendelkező modellek:

Verso NRS: 
Sokoldalú és stílusos

 A Verso egy design fali (vertikális) párael-
szívó, amely nemcsak a legújabb design 
trendeknek felel meg, hanem rendkívül 
sokoldalú is, így esztétikai és funkcionális 
eleme lehet bármilyen konyhának. Két 
egymást átfedő üveglapból áll, amelyeken 
keresztül a gőz távozik. 55 cm-es vagy 85 
cm-es változatban, valamint kifinomult fé-
nyes fehér vagy fekete kivitelben kapható.

Lumina NRS: Kifinomult részletek

 A Falmec részletekre való odafigyelését 
és technológia tudását a Lumina NRS ki-
fejezetten tükrözi, amit az acél elülső ke-
ret és a tökéletesen illeszkedő üvegpanel 
is alátámaszt: egy nagyon értékes részlet, 
amely különböző kivitelekben kapható. 
A perimetrikus elszívással ellátott, üveg 
elülső része jellegzetes fényvonallal ren-
delkezik, amely nemcsak további varázst 
kölcsönöz, hanem segít meghitt han-
gulatot teremteni a konyhában. Végül, a 
Lumina a Silence NRS (Noise Reduction 
System) technológiával van felszerelve, 
amely teljesen csendes konyhai környe-
zetet biztosít.

Virgola Touch NRS: 
Láthatatlan funkcionalitás

 A Virgola Touch páraelszívó funkcionális, 
elegáns kialakítású, lineárisan illeszkedik 
a felsőszekrénybe, biztosítva a funkcio-
nalitást és a belső tér maximális kihasz-
nálását. Különböző méretekben kapható 
és érintőképernyős vezérlőpanellel van 
felszerelve, amely a páraelszívó kihajtható 
üveglapján helyezkedik el, így könnyen el-
érhető és kezelhető. Az alsó panelbe sza-
bályozható világítás van integrálva, amely 
kiváló megvilágítást biztosít a főzőlapnak.

Webkatalógus

Falmec elszívók
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Brera. Invisible technology. 

Egységes üvegfelület elegáns kialakítással, amely a szívó- és főzőfunkcióknak egyaránt 
helyet ad. A Brera főzőlap működtetésekor a hátulján lévő fedél kinyílik, így a pára és füst 
hangtalanul és tökéletesen tud távozni, a négy indukciós zóna pedig nagy teljesítményt és 
maximális rugalmasságot garantál a főzéshez.



INTELLIGENS 
    PÁRASZABÁLYOZÁS
I-MEMEBRANE fóliák változó Sd-értékkel!

Az illbruck I-MEMBRANE fóliák a páratartalom függvényében változó 
páraáteresztő képességüknek köszönhetően a fuga külső és belső 
oldalán egyaránt alkalmazhatók. Típustól függően akár 1200 Pa-ig 
csapóeső állók, vakolhatók és teljes felületükön öntapadós kivitelben is 
megvásárolhatók.

ILLBRUCK
I-MEMBRANE

FÓLIÁK

illbruck.com
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